

Tisztelt Kedvezményezett!

A Felelős Hatóság ezúton tájékoztatja a Felelős Személy alábbi döntéseiről.

I.

A Felelős Személy a *Nemzeti Hírközlési és Informatikai Tanácsról, valamint a Digitális Kormányzati Ügynökség Zártkörűen Működő Részvénytársaság és a kormányzati informatikai beszerzések központosított közbeszerzési rendszeréről* szóló 301/2018. (XII. 27.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) szabályainak alkalmazására tekintettel 2019. szeptember 2-án kiadott,

az ellenőrzési eljárás szabályaitól való eltérésről szóló döntését visszavonja.

A döntés a már folyamatban lévő előzetes támogathatósági-elszámolhatósági vizsgálatokra is kiterjed, azokat a Felelős Hatóság írásos vélemény kibocsátása nélkül lezárja.

Indokolás

A Felelős Hatóság a továbbiakban nem végez támogathatósági-elszámolhatósági vizsgálatot azon kedvezményezetti igények tekintetében, amelyeket a Rendelet alapján a *Digitális Kormányzati Ügynökség Zártkörűen Működő Részvénytársaság* (DKÜ) részére be kell jelenteni. Ennek érdekében a Felelős Személy a támogathatósági-elszámolhatósági vizsgálatot előíró és annak részletes szabályait megállapító – fent hivatkozott – döntését visszavonja.

A döntést követően a Kedvezményezettek a DKÜ részére való igénybejelentésüket a Felelős Hatóság támogató vagy feltétellel támogató írásos véleménye nélkül megtehetik. A Felelős Hatóság a döntést megelőzően kezdeményezett támogathatósági-elszámolhatósági vizsgálatokat írásos vélemény kibocsátása nélkül zárja le, vagyis a vizsgálatokban már elrendelt hiánypótlásokat és tényállás tisztázásokat nem kell teljesíteni, a Felelős Hatóság pedig nem bocsát ki írásos véleményt.

Felhívjuk ugyanakkor a Kedvezményezettek szíves figyelmét, hogy – a DKÜ döntésének tartalmától függetlenül, mind a DKÜ által lefolytatandó, mind a DKÜ által saját hatáskörben történő lefolytatásra visszaadott eljárások tekintetében – a továbbiakban is **az általános szabályok szerint kötelesek az eljárás megindítását megelőzően előzetes ellenőrzést kezdeményezni.**

II.

A Felelős Személy az ÁSZF 20.2.14. pontjában foglalt felhatalmazás alapján

az ellenőrzési eljárás szabályaitól való eltérésről döntött.

Az ÁSZF 20.2.4 pontjának a)-b) és d) alpontjaitól eltérően a 2019. november 29-től 2020. január 1-jéig terjedő időszakban kezdeményezett

- előzetes ellenőrzések,
- utólagos ellenőrzések, valamint
- szerződésmódosítás ellenőrzések

ellenőrzési határidejének számítása során 2020. január 2-át kell tekinteni az ellenőrzés kezdeményezése napjának.

A Felelős Személy döntése a döntést megelőző és döntést követő ellenőrzések ellenőrzési határidejét nem érinti.

Indokolás

Az eltérés célja, hogy a Kedvezményezettek és a Felelős Hatóság számára tervezhetővé és kiszámíthatóvá tegye az év végi munkaszervezést.

A rendelkezés alapján a Kedvezményezettek a 2019. november 29-től 2020. január 1-jéig terjedő időszakban is kezdeményezhetnek ellenőrzést. Az eljárások határidőben történő lefolytatása érdekében a döntést megelőző és döntést követő ellenőrzéseket a Felelős Hatóság az általános szabályok szerinti határidőben elvégzi. Ugyanakkor az előzetes, az utólagos, valamint a szerződésmódosításokra vonatkozó ellenőrzési igények tekintetében az ellenőrzések lefolytatását a Felelős Hatóság olyan határidő mellett végzi, mintha az ellenőrzést csak 2020. január 2-án kezdeményezték volna.

Az eltérés nem jár a Kedvezményezett érdekeinek sérelmével, így a döntés összhangban áll az ÁSZF 20.2.14. pontjával.

Budapest, 2019. november 25.

Tisztelettel:

Felelős Hatóság